

Message to Verifiers

For verification of employment and/or income on an Aegis Aerospace employee we use The Work Number. Our employer code is **726974**.

Please note that our organization has selected The Work Number® service from Equifax to help provide automated income and employment verifications. Please visit <u>www.theworknumber.com</u>, email <u>twninfo@equifax.com</u> or call The Work Number Client Service Center at 1-800-367-5690.

How to Use The Work Number

New to The Work Number?

In order to verify income and employment go to <u>www.theworknumber.com</u> to view our many different verification services and get started now.

Click on Get Started and choose one of the following:

- Employment and Income Verifications Verify someone's employment, income or work history
- Social Service Verifications Determine someone's eligibility for government assistance

Already have access to The Work Number Database?

Visit <u>www.theworknumber.com</u> and login to your account

The Work Number didn't provide you with the information you need?

• Email your request to HR@aegisaero.com

Copyright © 2023, Equifax Inc., Atlanta, Georgia. All rights reserved. Equifax is a registered trademark of Equifax Inc. The Work Number® is a registered trademark of Equifax Workforce Solutions LLC, a wholly owned subsidiary of Equifax Inc.

